
Soluciones Gúıa de Ejercicios No 2 FI2A2
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Problema 1.
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c) σ(t, ρ) = σ(0, ρ)e−λt

Con σ(0, ρ) =
V0

ρ
(
θ1
g1

+ θ2
g2

) (ε2
g2
− ε1
g1

)
y λ =

(
g1θ2 + g2θ1
ε1θ2 + ε2θ1

)

Problema 2.

Parte I.
a) R =
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Parte II.

a)
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a < ρ < b
−→
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Problema 3.
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]
Problema 4.
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ii. M =
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3
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b) La fórmula es general en los casos en que se cumple el teorema de Stokes. Aśı, su validez se acota a las
hipótesis del teorema, respecto de las propiedades de las curvas y superficies del sistema.
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Problema 5.

a)
−→
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Evaluando,
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Problema 6.

a) Pendiente.

b)

Figura No 1.

Problema 7.
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